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Executive Summary 

Gravis Marketing, a nonpartisan research firm, conducted a random survey of 833 registered voters across 
the United State.  The poll was conducted from August 25th through the 28th and has a margin of error of 
±3% at the 95% confidence level.  The total may not round to 100% because of rounding.  The polls were 
conducted using automated telephone calls and weighted by voting patterns. 

Q2: Is the health of a candidate for the President of the United States an important issue to you? 

 
Q3: Do you think candidates for President of the United States should publicly release all of their 
medical records? 

 
Q4: Are you aware that there are no reports of Donald Trump having any significant health issues? 

 
Q5: Are you aware of the well documented major health issues that Hillary Clinton has? 

 
Q6: Did you know that Mrs. Clinton suffered a Traumatic Brain Injury when she passed out and 
fell, hitting her head and sustaining a concussion in December 2012? 
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Q2: Health
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Q4: Trump Health
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Q6: Brain Injury

Contact: Doug Kaplan, 407-242-1870  



 

Q7: Did you know that press reports at the time said she also sustained a skull fracture and a 
subdural hematoma (bleeding around the brain)? 

 
Q8: Did you know that because of persistent symptoms she was then hospitalized on Dec. 30, 2012 
for treatment of Transverse Sinus Thrombosis. 

 
Q9: Have you ever heard of Transverse Sinus Thrombosis? 

 
Q10: Did you know that Transverse Sinus Thrombosis, a blood clot at the base of the brain can lead 
to visual disturbances, headaches and balance issues similar to those displayed by Mrs Clinton? 

 
Q11: Did you know that Mrs. Clinton has had two other episodes of deep venous thrombosis prior 
to the blood clot at the base of her brain? 

 
Q12: Were you aware that while Mrs. Clinton has downplayed this issue and denies any lingering 
side effects, her husband, Former President Bill Clinton described her concussion and intracranial 
blood clot (and possible skull fracture and bleeding around the brain) as “a terrible concussion that 
required six months of very serious work to get over.”? 

 
Q13: Does knowing about Donald Trump’s lack of any health problems impact or change your 
decision about who you might for? 
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Q7: Subduralhematoma
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Q9: Heard of Thrombosis
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Q10: Visual
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Q11: DVT
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Q14: Does knowing about Hillary Clinton’s health problems impact or change your decision about 
who you might vote for? 

 
Q15: If the election for President were today who would you vote for? 

 
The following questions are for demographic purposes: 

What is your party affiliation? 

 
Are you or is a member of your immediate family from a Latino, Hispanic or Spanish speaking 
background? 

 
What race do you identify yourself as? 

 
How old are you? 
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Q14: Clinton Health
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What is your gender? 
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